

Gestore Unico del Servizio Idrico Integrato
della Regione Sardegna

Trasmessa PEC

Isili, li 18/05/2021

Prot. MM/EC D3 (lettere e numeri da citare nella risposta)

Spett.le COMUNE DI SEGARIU protocollo@pec.comune.segariu.ca.it

Spett.le COMUNE DI FURTEI protocollo@pec.comune.furtei.ca.it

Spett.le COMUNE DI VILLAMAR segreteria.villamar@legalmail.it

Spett.le COMUNE DI PAULI ARBAREI comune.pauliarbarei@pec.it

Spett.le COMNUNE DI LUNAMATRONA protocollo@pec.comune.lunamatrona.ca.it

Spett.le COMUNE DI COLLINAS info@pec.comune.collinas.vs.it

Spett.le COMUNE DIVILLANOVAFORRU protocollo.villanovaforru@pec.comunas.it

Spettabile Azienda Asl n. 6 – SANLURI asl6sanluri@pec.it

OGGETTO: Sospensione approvvigionamento idrico ai serbatoi

Con riferimento all'oggetto si comunica che in data odierna 18/05/2021 a partire dalle ore 09:00 si è reso necessario interrompere il servizio di approvvigionamento ai serbatoi dei Comuni in indirizzo.

Quanto sopra per consentire ai tecnici di poter riparare una perdita idrica verificatasi all'interno di un pozzetto di sfiato.

Il disservizio perdurerà fino alle ore 17:00 e comunque fino al termine dei lavori.

La fornitura alla rete idrica cittadina sarà comunque garantita dalle scorte presenti nei depositi fino al loro esaurimento.

Possibili disservizi potrebbero verificarsi nella stessa serata odierna e nella giornata di domani 19/05/2021 in modo particolare nelle zone alte degli abitati.

Abbanoa provvederà a dare comunicazione all'utenza sul sito aziendale

Si chiede all'Amministrazione Comunale di dare diffusione dell'evento alla cittadinanza interessata nei modi e nelle forme che riterrà più opportune.

Verranno altresì intrapresi tutti gli accorgimenti necessari per limitare il disservizio.

Distinti saluti

UO Complessa Esercizio Reti UO Distretto 3 Il Responsabile (Seom. Marco Marrocu)

Settore Complesso Distribuzione /UO Complessa Esercizio Reti/UO Distretto 3
Loc.tà Nuragonnus, Prolungamento Via Donizetti – 09025 Sanluri Tel. 070 6032610 – settore.distribuzione@pec.abbanoa.it

Abbanoa S.p.A. - Capitale Sociale € 281.275.415,00 i.v. • C.F. e N.I. Registro Imprese C.C.I.A.A. Nuoro 02934390929 **Sede Legale**: Via Straullu, 35 - 08100 Nuoro • Tel. 0784.213600 - Fax 0784.203154 **Sede Amministrativa**: Viale Diaz, 77 - 09125 Cagliari • Tel. 070 60321 - Fax 070 340479

Website: www.abbanoa.it - E-mail: info@abbanoa.it